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Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 2/2026 

2 Komisja Rewizyjna w dniu 2026-03-05 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, ul. Zielony Rynek 11/13 sala nr 5. 

Obrady rozpoczęto 2026-03-05 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 09:21 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Ewelina Brodzińska 

2. Ewa Hupało 

3. Marlena Korpalska 

4. Józef Mazierski 

5. Szymon Szewczyk 

6. Irena Vuković-Kwiatkowska 

 

1. Sprawy organizacyjne. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało, otworzyła posiedzenie Komisji 

witając gości oraz członków Komisji Rewizyjnej obecnych na obradach.  

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 6 członków Komisji, 

co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ponadto Przewodnicząca poinformowała, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do 

wglądu Protokół nr 1 z dnia 19.02.2026 r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian 

do protokołu nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono 

zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący.  

 

W tym punkcie obrad głos zabrał Dyrektor Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i 

Gospodarki Komunalnej Maciej Szymański, który odniósł się do punktu 3 porządku obrad 

Komisji Rewizyjnej w sprawie powołania zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do 

przeprowadzenia kontroli w zakresie przeglądów, harmonogramu planowanych remontów 

i inwestycji, bieżącego utrzymania infrastruktury należącej do MPEC i MPWiK we 
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Włocławku i poinformował, powołując się na orzeczenie Naczelnego Sadu 

Administracyjnego Wyrok NSA z dnia 13 listopada 2025r., sygn. III OSK 1491/25, że 

Komisja Rewizyjna rady gminy nie ma uprawnień do kontrolowania spółek prawa 

handlowego z większościowym udziałem gminy, gdyż nie są one gminnymi jednostkami 

organizacyjnymi w rozumieniu art. 18a ust. 1 ustawy o samorządzie. Państwo radni 

podkreślili, że Uchwałą Nr XXX//20/2026 z dnia 24 lutego 2026 r. Rada Miasta Włocławek 

zatwierdziła Plan kontroli Komisji Rewizyjnej Włocławek na rok 2026, w związku z tym 

czynności kontrolne muszą być przeprowadzone. Powołany Zespół kontrolny w 

przypadku jakichkolwiek pytań, czy wątpliwości będzie kontaktował się z Wydziałem 

Nadzoru Właścicielskiego i Gospodarki Komunalnej. 

 

2. Powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w 

sprawie naliczania opłat za media w celu prawidłowego obciążenia podmiotów 

korzystających z pomieszczeń w obiektach zarządzanych i administrowanych przez 

Ośrodek Sportu i Rekreacji we Włocławku w latach 2019-2025. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało poinformowała, iż zgodnie z 

planem kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek na rok 2026, przeprowadzone 

zostaną czynności kontrolne w sprawie naliczania opłat za media w celu prawidłowego 

obciążenia podmiotów korzystających z pomieszczeń w obiektach zarządzanych i 

administrowanych przez Ośrodek Sportu i Rekreacji we Włocławku w latach 2019-2025. 

W związku z powyższym Przewodnicząca Komisji, zwróciła się do radnych o zgłaszanie 

kandydatur do pracy w zespole. Do udziału w pracach zespołu kontrolnego zgłosili się 

następujący radni: Irena Vuković-Kwiatkowska, Marlena Korpalska, Ewelina Brodzińska, 

Józef Mazierski, Szymon Szewczyk oraz Ewa Hupało. Członkowie zespołu kontrolnego 

dokonali wyboru Przewodniczącej Zespołu, radnej Marleny Korpalskiej. Ponadto 

poinformowali, iż działania kontrolne podejmą w terminie od dnia 9 kwietnia 2026 r. do 

dnia 8 maja 2026 r., natomiast stosowne dokumenty w tej sprawie przygotuje i przekaże 

Prezydentowi Miasta oraz członkom Zespołu Kontrolnego Biuro Rady Miasta. 

Wobec powyższego Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie powołanie zespołu 

kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli 

Głosowano w sprawie: 

Powołania zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w 

sprawie naliczania opłat za media w celu prawidłowego obciążenia podmiotów 

korzystających z pomieszczeń w obiektach zarządzanych i administrowanych przez 

Ośrodek Sportu i Rekreacji we Włocławku w latach 2019-2025. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

3. Powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w 

zakresie przeglądów, harmonogramu planowanych remontów i inwestycji, bieżącego 

utrzymania infrastruktury należącej do MPEC i MPWiK we Włocławku. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało poinformowała, iż druga kontrola 

zgodnie z planem kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek na rok 2026, 

przeprowadzona zostanie w zakresie przeglądów, harmonogramu planowanych 

remontów i inwestycji, bieżącego utrzymania infrastruktury należącej do MPEC i MPWiK 

we Włocławku.  

W związku z powyższym Przewodnicząca Komisji, zwróciła się do radnych o zgłaszanie 

kandydatur do pracy w zespole. Do udziału w pracach zespołu kontrolnego zgłosili się 

następujący radni: Irena Vuković-Kwiatkowska, Marlena Korpalska, Ewelina Brodzińska, 

Józef Mazierski, Szymon Szewczyk oraz Ewa Hupało. Członkowie zespołu kontrolnego 

dokonali wyboru Przewodniczącej Zespołu, radnej Ireny Vuković-Kwiatkowskiej. Ponadto 

poinformowali, iż działania kontrolne podejmą w terminie od dnia 11 czerwca 2026 r. do 

dnia 10 lipca 2026r., natomiast stosowne dokumenty w tej sprawie przygotuje i przekaże 

Prezydentowi Miasta oraz członkom Zespołu Kontrolnego Biuro Rady Miasta. 

Wobec powyższego Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie powołanie zespołu 

kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli 

Głosowano w sprawie: 
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Powołania zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w 

zakresie przeglądów, harmonogramu planowanych remontów i inwestycji, bieżącego 

utrzymania infrastruktury należącej do MPEC i MPWiK we Włocławku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

4. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków. 

5. Zakończenie obrad Komisji. 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa 

Hupało zakończyła obrady w dniu 5 marca 2026 r.  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało 

Przygotowała: Ewa Pranik 


